



**CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES**  
UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

11 de Abril de 2018

CIRCULAR No. (1)

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS**

**EDN-CP-09-2018**  
**(CONTRATACION DE LOS SERVICIOS DE MONTAJES PARA EDENORTE DOMINICANA)**  
**PRIMERA CONVOCATORIA**

1. ***En el punto 5) de las notas dentro de las especificaciones del servicio, habla del cronograma de eventos aquí definido, pues nos gustaría saber si se puede conocer dicho cronograma para mejor definición de los precios o propuesta económica.***

*Respuestas:* El cronograma de las actividades se suministrara a medida que se aproxime la realización de las actividades.

2. **Dentro de las especificaciones generales aparece en el punto 1), la demostración de que contamos con las estructuras, máquinas y utilerías necesarias. Pues en este caso, nos gustaría conocer por cual medio o vía debemos hacer la demostración, si por fotografía de montajes realizados, visitas a nuestros almacenes etc.**

*Respuesta:* Especificaciones: listado firmado y sellado con todos los equipos que ustedes cuentan para realizar los eventos y los servicios que ofrecen. (Para fines de demostrar que pueden suplir cualquier necesidad requerida), pero que este bajo firma.

3. **En el listado de las especificaciones técnicas o ítems, aparecen artículos repetidos, como es el caso de la luz led, máquina de humo. Nuestras pregunta viene, ¿si debemos colocar el precio las dos veces que aparecen en el listado?**

*Repuestas:* Si el ítem aparece repetido solo colocarlo una vez y por ende colocar un solo precio.

4. **En el listado de las especificaciones técnicas o ítems, aparece instalación de backpanner en diversos tamaños. Como es de conocimiento de ustedes, es impreciso ofrecerles un precio sin tener una medida. Lo mismo sucede con el montaje de stand para exhibición. Que hacer en estos casos.**

*Respuesta:* Sobre los Backbanner nosotros comúnmente utilizamos las medidas 10x10 pies y 20x10 pies, pero colocar otras medidas según criterio de las más demandadas.

-Los stand de exhibición los suplidores que hemos trabajado anteriormente toman de medida el pie. Según tamaño de la estructura se multiplica por el precio del pie unitario.

5. **La documentación nos pide también, definir un precio para los servicios de transportación a los sectores Mao, Santiago, La Vega, San Francisco de Macorís y Puerto Plata, lo cual es muy posible si son puntos cercanos a esas ciudades cabeceras. No obstante, cuando sea un evento en otras localidades lejanas, por ejemplo, Montecristi o Dajabón que pertenece al mismo sector de su división de servicios, a pesar de estar lejanas de la ciudad de Mao. ¿Cómo establecer un parámetro de transporte en estos casos?**

*Respuesta:* Con relación al precio por concepto a transporte será facturado de la siguiente manera: 1KM= RD\$21.24 precio incluye impuesto. El pago del servicio será realizado acorde a la distancia realizada. Si la gestión es realiza en Santiago en este caso no se contempla el pago de transporte.



Alejandro Toribio  
Gerente de Compras